

от 2-5 июля 1958
Газета №

г. Ленинград

В жизни коллектива Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова гастрольные поездки — всегда значительное событие. Встречи с новыми зрителями мы рассматриваем как серьезное творческое испытание. Ведь актерам приходится в очень короткий срок завоевывать любовь и признание незнакомых им людей, доказывать свое право на высокое звание художника.

Наш театр каждый год выезжает на гастроли. Трижды коллектив побывал с творческим отчетом в Москве, неоднократно ставил спектакли в Горьком, в дни 300-летия воссоединения Украины с Россией полпредом русской культуры театр побывал во Львове. Наши спектакли видели зрите-

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

ли Харькова, Воронежа, Риги, Новосибирска, Уфы, Ижевска, Сочи, Ялты, Кисловодска и многих других городов.

В Ленинград театр приезжает в третий раз. Мы хорошо понимаем, что нам предстоит держать очень серьезный экзамен, и готовимся к этому. Составляя гастрольный репертуар, стремились к тому, чтобы он определял лицо театра, как можно ярче и интереснее раскрыл творческие данные актеров.

Основа нашего репертуара — советские и русские классические пьесы. На этом материале рос и формировался творческий коллектив.

В программу гастролей

ТРЕТЬЯ ВСТРЕЧА

мы включили пьесу М. Горького «Зыковы»; этот спектакль был недавно показан в городе Горьком на Всероссийском фестивале спектаклей, посвященном столетию со дня рождения великого писателя; «Баню» В. Маяковского, «Традиционный сбор» В. Розова, «Бег» М. Булгакова, «Божественную комедию» И. Штока. Зарубежная драматургия представлена пьесами П. Когоута «Дом, где мы родились», Ж. Анюя «Бал воров» и М. Чорчolini «Корнелия Каппарелла».

Коллектив Казанского театра складывался на протяжении многих лет как творческое содружество художников, связан-

ных едиными идейно-творческими взглядами и задачами. Можно много рассказать о почти двухсотлетней истории театра, о его актерах, режиссерах, художниках, но нам кажется, что лучшее знакомство — наши спектакли, которые будем играть на сценах трех дворцов — Выборгского, имени А. М. Горького и имени Первой пятилетки.

Мы постараемся сделать все, чтобы наши гастроли оставили у ленинградцев хорошие, теплые воспоминания.

В. ПАВЛОВА,
заслуженная
артистка РСФСР,
народная
артистка ТАССР,
директор театра